



COMPANIA NAȚIONALĂ DE ADMINISTRARE A INFRASTRUCTURII RUTIERE S.A.

DIRECTIA REGIONALA DRUMURI SI PODURI IASI

BIROUL COMUNICARE ȘI RELAȚII PUBLICE

Adresa: str. Gh. Asachi, nr.19, IASI
Tel.:0232-214430, Fax:0232-214432,
Email:comunicare@drdpiasi.ro



COMUNICAT DE PRESĂ 28 noiembrie 2017

Având în vedere avertizările Cod Portocaliu și Cod Galben de ninsori în regiunea Moldovei, în noaptea de 27 – 28 noiembrie 2017 s-a acționat cu utilajele prestatorilor de servicii de dezzăpezire pentru asigurarea condițiilor de circulație în siguranță pe toate drumurile naționale din raza de activitate a DRDP Iași. S-a intervenit la toate cele nouă Secții de Drumuri Naționale din subordine, unde s-a acționat cu 156 de autoutilaje și s-au răspândit 1201 tone de material antiderapant (sare).



La ora 5,00 se înregistra CAROSABIL: - umed cu porțiuni cu zăpadă frământată de 1-3 cm în jud. Vrancea (Bârsești); umed cu porțiuni cu zăpadă frământată de 0-2 cm în județele Suceava, Neamt (Tg. Neamt, Potoci, Bicz), Bacău și Botoșani(Vf. Campului). Pe celelalte drumuri naționale carosabilul este umed.

Până la această oră nu au fost anunțate evenimente rutiere cauzate de starea carosabilului, circulația desfășurându-se în siguranță pe toate drumurile naționale.

Conducătorii auto sunt rugați să respecte semnele de circulație, să nu plece pe drum fără a avea autovehiculul dotat corespunzător condițiilor meteorologice și să se informeze despre starea drumului pe care urmează să-l parcurgă.

În acest sens, atreagem atenția că nerespectarea prevederilor privind echiparea autovehiculelor pentru condiții de iarnă poate conduce la evenimente rutiere grave și la

blocarea drumurilor, conducătorii auto fiind pasibili de sancțiuni drastice din partea agenților Poliției Rutiere.



Informații suplimentare privind starea rețelei de drumuri naționale din Moldova pot fi obținute de la Dispeceratul DRDP Iași, la telefon 0232/213168, de la dispeceratul Companiei Naționale de Administrare a Infrastructurii Rutiere S.A., la numerele de telefon 021/264.33.33; 021/9360 și pe prima pagina, în caseta din stânga: www.cnadnr.ro - DISPECERAT - Situatia Drumurilor Naționale, dar și pe pagina de FB <https://www.facebook.com/cnadnr/>.

BIROUL DE PRESĂ
